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Республіканці у «Плані перемоги в Україні» пояснили, як Сполучені Штати мають допомогти здолати РФ

Три комітети Палати представників Конгресу США, очолювані республіканцями,
оприлюднили документ, у якому піддають суворій критиці адміністрацію президента
Байдена за недостатню допомогу Україні та вимагають від нього рішучих дій.

«Пропонований план перемоги в Україні» за підписом голів комітету в закордонних
справах Майкла Маккола, комітету у справах збройних сил – Майка Роджерса та
комітету з питань розвідки – Майка Тернера було розроблено ще наприкінці
минулого року, але саме зараз він став предметом обговорення в експертному
середовищі.

Документ у форматі PDF містить обкладинку з колективним фото сучасних
диктаторів: Володимира Путіна, Сі Цзіньпіна, Алі Хаменеї та Олександра Лукашенка.

У поясненні до плану зазначається, що він «має на меті відповісти на критичні
питання щодо підтримки України з боку США та їхніх союзників і представити план
перемоги, у якому ми виграємо, а Росія програє».

Оприлюднений документ складається з п’яти розділів: «Загроза», «Пропонований
план перемоги», «Нагляд», «Розподіл підтримки» та «Хронологія смертельних
зволікань Байдена з наданням зброї Україні».

Росія та альянс, що складається з Китаю, Ірану і його маріонеток (таких як ХАМАС і
«Хезболла») та Північної Кореї, працюють разом, щоб підірвати американські
інтереси в усьому світі, йдеться в документі. «Їхньою метою є послаблення економіки
США, розпад ключових альянсів і встановлення нового світового порядку
тоталітаризму, – вважають автори плану. – Від часів Другої світової війни Сполучені
Штати не стикалися з небезпечнішим набором супротивників».

Голови комітетів зауважують, що Конгрес США несе відповідальність за захист
свободи від таких країн, як Росія, Китай та Іран: «Багато хто запитував, чому ми
повинні підтримувати Україну, і звіт не лише відповідає на ці питання, він також
містить інформацію… для наших виборців – чому наша підтримка необхідна».

«Мантра Байдена про підтримку України «стільки, скільки буде потрібно», –
програшна стратегія», – вважають вони.

Натомість республіканці Палати представників переконані, що президент Байден
повинен представити план перемоги, який заслуговує на довіру, й надати Україні
зброю, необхідну для перемоги якомога швидше.

На думку авторів документа, від першого дня війни «виснажливі вагання Байдена
щодо надання Україні критично важливої зброї відтермінували українську перемогу».
Україні потрібен найбільш далекобійний варіант ATACMS (не на 160, а на 300 км),
літаки F-16, а також достатня кількість касетних боєприпасів, артилерії, засобів ППО і
бронетехніки, щоб змінити ситуацію на полі бою. Ця затримка коштує життів
українців і американських платників податків, наголошують голови трьох комітетів.

Вони вказують, що шлях до перемоги для України потребуватиме, по-перше,
швидкого надання їй критично важливої зброї; по-друге, посилення санкцій проти
режиму Путіна; по-третє, передачі Україні 300 млрд заморожених російських
суверенних активів.

Конгресмени наголошують на необхідності контролю за американською допомогою,
визнаючи, що досі численні перевірки не виявили жодних істотних порушень.

На їхнє переконання, перемога України «запобігатиму російському вторгненню в
країну НАТО, яке було б незмірно дорожчим з точки зору американської крові та
коштів».

Також зазначається, що у відсотковому відношенні до ВВП Сполучені Штати
займають лише 30-те місце за обсягом допомоги Україні. Значно більші внески
роблять Польща, країни Балтії, Велика Британія, Норвегія та інші держави. Щодо
військової допомоги, то США посідають 14-те місце, відстаючи від Європи,
наголошують конгресмени.

Підтримка України з боку США – це не благодійність, вказують вони в пояснювальній
записці.

«Після катастрофічного виведення президентом Байденом сил з Афганістану
підтримка України у боротьбі з путінськими військами має вирішальне значення для
відновлення американського стримування в Європі, на Близькому Сході та в Індо-
Тихоокеанському регіоні», – підкреслюють голови ключових комітетів Палати
представників.

Пропонований документ «забезпечить Україні можливість досягти необхідних успіхів
на полі бою, щоб змусити Путіна сісти за стіл переговорів», – резюмують вони,
вимагаючи від Байдена представити своє бачення плану перемоги.
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В провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Мадяр: Угорщина відкликала намір
вийти з Міжнародного
кримінального суду

Усик показав рекордну вагу в
кар’єрі перед боєм з Верховеном у
Єгипті

Нові правила бронювання
опублікують до кінця травня, а
влітку переглянуть статус усіх
компаній, — Соболєв

Намагалася привласнити майно на
7 мільйонів гривень: у Запоріжжі
викрили жінку з підробленим
заповітом

Україна та Угорщина провели
перший раунд шестигодинних
консультацій перед зустріччю
лідерів

Трамп підтвердив відставку глави
нацрозвідки США Габбард і назвав
причину 

Франція приєднається до Британії
та Німеччини у розробці
далекобійних ракет протидії РФ, —
FT

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
доларів

Угорщина відновила заборону на
імпорт української агропродукції
після «законодавчої помилки»

Схема на мільйон: київський суд
оштрафував пенсіонерку за
незаконний експорт дуба до
Туреччини

Трамп скасував рішення глави
Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ

Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
оголосив про участь у
президентських виборах 2027 року

Кабмін оновив правила
бронювання: мінімальну зарплату
підвищать до 26 тисяч гривень
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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